

День знаний

« А там, где мы родились,
Где весело живём-
Края свои родные
Мы Родиной зовём»

Наша Родина - город Сасово, об этом и шла речь 1 сентября в группе «Василёк» на занятии по теме «Город мой любимый, город мой родной».



Дети узнали от своих друзей о том, что их бабушки и дедушки родились в один год с нашим городом. Конечно, это пожилые люди и у них есть свой любимый уголок – «Парк ветеранов», куда приходим и мы, чтобы возложить цветы на могилы героев.

Путешествие по знаменитым местам нашего города прошло в виде загадочной викторины.

С большим удовольствием дети поработали архитекторами и спроектировали новые аттракционы.



В конце занятия дети построили «пирамуду любви» из своих рук. Каждый из детей пожелал своему городу что – ни будь хорошее и положил свою руку, почувствовав тепло соседа. Пирамида получилась высокая, потому что каждый ребёнок желал городу Сасово всего самого прекрасного, самого лучшего и это ещё больше сблизило и сроднило детей.

